

Избор на изпълнител за извършване на строително-монтажни работи за обект Туристическа атракция и зона за отдих в гр. Костенец

И.Н.: 103992909

Приложени файлове:

- Технически проект зона за отдих.rar (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Раздел 1_Техническа спецификация.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Документация_съдържание.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Раздел 2_Ред на провеждане.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Раздел 3_Методика за оценка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T432275-Експорт-20241011.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Количествена сметка.xls (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Раздел 4_Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	11.10.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45000000
Краен срок	22.10.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ОБЩИНА КОСТЕНЕЦ
Прогнозна стойност	131 972,72 BGN	Прогнозна стойност EUR	67 439,69 EUR

Описание Предметът на обществената поръчка включва извършване на строително-монтажни работи за обект Туристическа атракция и зона за отдих в гр. Костенец . С проекта пространството около съществуващия паметник ще бъде обновено и ще бъде превърнато в туристическа атракция и място за отдих. За целта ще бъдат поставени съоръжения, които да дават полезна информация на туристите за интересните места за посещение и историята на района. Ще бъде изградена информационна беседка с места за сядане и 2 бр. маси. Върху беседката ще бъде поставено информационно табло и отделно ще бъде изградено информационно табло с място за сядане и три информационни панела. Таблата ще съдържат информация относно туристическите забележителности и ресурси в района като крепостта Траянова врата, водопада, минералните извори, местен фолклор, карта с пешеходни маршрути, исторически сведения и обекти и др. Съществуващият фонтан ще бъде реконструиран и раздвижен със скулптурна композиция от каменни плочи и цветно осветление. Ще се извърши подмяна на неработещото технологично оборудване. Системата за захранване с вода ще е екологична – в затворен цикъл, което ще позволи пестене на водните ресурси. В част от съществуващото корито на фонтана, с цел по-оптималното му използване, ще се обособят каменно езеро и каменна река , която ще го свързва с водната площ. Около него ще се изгради пътека с материали имитиращи дърво/декинг. Под местата със сянка около дърветата ще се обособят още 2 къта за отдих и почивка. В първия, до фонтана, ще се разположат атрактивни места за сядане, включващи дървени пейки тип шезлонг , вторият кът за отдих ще включва композиция от 12 бр. дървени столчета/ масички, които могат да се ползват и по двете предназначения. За разтоварване и стимулиране на интелектуалната дейност ще се поставят маса за шах и маса за табла. С цел опазване на чистотата и природата в града, на подходящи места на терена ще се монтират и кошчета за отпадъци. Към зоната ще бъде осигурена достъпна среда за хората с увреждания и майки с малки деца чрез организиране на достъпен маршрут , обединяващ части от пешеходното пространство, които са с денivelация. Предметът на обществената поръчка е подробно описан в Раздел 1 - Техническа спецификация и Количествената сметка.
